



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

省纪委领导通山调研精准扶贫时强调

围绕“精准”二字下足功夫

本报讯(通讯员 郑梦溪)9月27日,省纪委副书记肖习近平一行到通山县调研精准扶贫工作,强调要坚定脱贫任务目标绝不动摇,进一步讲究方式方法,围绕“精准”二字下足功夫。

肖习近平一行先后深入大畈镇板桥村党员群众服务中心新址、万亩油茶基地、枇杷酒庄、观鹭阁,实地考察精准扶贫项目建设情况,并走访慰问困难群众,嘘寒问暖,提前送去节日祝福。

通过看现场、听汇报,肖习近平对通山县各项工作取得的成绩给予充分肯定。他说,大畈镇板桥村扶贫工作力度大,变化明显,路桥水电等基础设施得到完善,特别是直接抓在手上的项目,稳步推进,有的已经产生效益,让人深受鼓舞和教育。听了通

山经济社会发展和执纪问责的情况,一组组让人振奋的数据反映了工作成效,特别是一大批能够为通山后续发展提供不竭动力的大项目纷纷落地,十分不易。执纪问责中运用大数据加强监督,发现问题及时查处,敢于通报,敢于问责,不但体现了纪委部门的担当,也为地方经济社会发展和扶贫攻坚提供了坚强的纪律保障。

就下步工作开展,肖习近平指出,绝不让一个贫困群众掉队,确保到2020年农村贫困人口全部脱贫。目前,通山工作基础很好,前期工作成效明显,对取得的成绩切忌骄傲自满,沾沾自喜,面对越到最后越是难啃的骨头,要坚定信心,把应该承担的职责和任务完成好,不达目的决不罢休。要进一步讲究方式方

法,围绕“精准”二字下足绣花功夫。当前,扶贫攻坚中存在的最大问题是作风不实,搞形式主义、官僚主义,玩数字脱贫、虚假脱贫。在推进扶贫工作过程中,一定要按照中央、省委要求,把扶贫工作当做绣花,一针一线都要入丝入扣,要将实践当中积累的好经验、好做法坚持下去,用情、用力做足精细功夫。

今年,省纪委协调省直有关单位对口帮扶通山的项目共计147个,目前到位的资金是19个亿,成绩来自不易,要抓紧时间,进一步做好项目和资金的对接工作。已经确定的项目,要抓好实施,尽快落地,确保尽早发挥效益。还没有到位的项目,要抓紧对接,主动上门做好工作,省纪委也将加强协调和督办,共同把好事办好。

四位市党代表进村为民解难题

本报讯(通讯员 程丽 高峰)9月29日,市委常委、纪委书记程良胜,市纪委监委局信访室主任许荩,通山县委常委、纪委书记刘海元,慈口乡党委书记徐志诚四位市党代表,来到通山县慈口乡大竹村四组开展第2期“市党代表联系日活动”,并走访慰问了贫困户徐良模一家,同时仔细询问了在上期党代表联系日活动中徐良模所反映问题的解决落实情况。

四位市党代表来到徐良模家中,与他亲切交谈,详细询问他家的生活条件、身体情况。徐良模说,他在

政府的扶持下,发展了中药材种植和肉鸡养殖项目,程良胜鼓励他撸起袖子加油干,有困难找党委政府,同时为他送上了慰问金。

徐良模是村级党员代表,在上次党代表联系日活动中,他反映了大竹村垃圾治理基础设施薄弱,缺乏资金购买垃圾收集箱、建设垃圾集中处理厂及支付环保人员工资等问题。获悉徐良模反映的问题后,这四位市党代表高度重视,通过多方筹措资金,不到两个月,在市、县纪委和慈口乡的共同努力下,为大竹村新增1台勾臂车、7个

勾臂箱和40个垃圾桶;并争取了15个公益性岗位,配备了保洁员11人。从今年10月份起,又在全村开展“卫生文明户”评比活动,不断提高村民讲究卫生、爱护环境的意识;同时,村委会向上级部门争取了专门资金用于富水湖大竹村水域内垃圾清理,并聘请3个村民专门定期对湖面垃圾进行打捞清理。

得知这几位市党代表为老百姓干了这些实事,还上门回访,徐良模激动得连声道谢,在办理结果意见一栏上,他工工整整的写了“十分满意”四个字。



针对划界不准确、面积不真实等问题

通山专项整治公益林补偿“漏洞”

本报讯(通讯员 阮金华)9月26日,通山县林业局开始顺利兑现1200多万元的公益林补偿资金,这是该县今年开展公益林补偿突出问题专项整治所取得的初步成果体现。

自今年六月份以来,该县林业局根据全省统一安排,迅速行动,认真开展了2013至2016年度公益林补偿突出问题专项整治工作,在全县各林场、林业站同时展开自查自纠工作,主要针对公益林管理和公益林补偿资金管理中存在的问题,对照检查,整治和纠正公

益林补偿资金使用中的违规违纪问题。

该县现有国家和省级公益林面积923922亩,其中:国家公益林补偿面积为812422亩,省级公益林补偿面积为111500亩。2013-2016年度国家和省级公益林补偿金额共4927万元,

通过检查,共查出问题248起,累计涉及面积203483.2亩,涉及未发放资金49.13万元,其中公益林管理中公益林区划落界存在不准确、面积不真实43个,涉及未发放资金16.34万元,大数据录入不够全面准确79个,涉及

未发放资金1.63万元;公益林补偿资金管理中主要因面积不合格或林权未落实好未兑现118起,涉及未发放资金24.92万元,公益林补偿对象存在不准确问题7个,涉及未发放资金6.24万元,这些问题通过自查自纠,现已核实处理好232起,涉及资金39.99万元,正在整改16起。

目前该县正针对查出的问题举一反三,结合国家级公益林区划落界及数据库更新工作,组织专班对有问题的公益林重新界定。

通山喜获 2017中国森林 旅游示范县

本报讯(通讯员 程明山)9月25日,由国家林业局主办的2017“全国森林旅游示范县”授牌仪式在上海世博展览馆举行,经过专家组实地调查、核实和终审,通山县荣获2017“全国森林旅游示范县”称号,也是我省2017年获此殊荣的两个县之一。

近年来,通山县紧紧围绕“山通水富、绿色发展”的目标要求,把保护森林资源、建设森林旅游文明摆在首要位置,以加快森林旅游发展为主线,上下一心、不懈努力,稳步推进森林旅游示范县创建工作。森林旅游取得了显著成效,森林旅游环境质量得到明显提升,形成了县域经济科学发展、森林旅游不断优化、旅游与脱贫同步改善的良性互动格局。截至目前,全县森林旅游地管理面积39542.6公顷,森林旅游地可游览面积31633.6公顷,下一步将对全县森林旅游作好科学规划。

“全国森林旅游示范县”的获评,对于通山县充分发挥林业的多种功能,进一步提高森林资源保护性利用水平,促进生态文明建设,实践“绿水青山就是金山银山”具有重要意义,将进一步推动通山林下经济的发展,达到生态和社会效益的“双赢”的目标。

通山新农合办 进村慰问困难群众

本报讯(通讯员 邓昌林)9月30日,通山县新农合办负责人一行来到黄沙铺下陈村楂坪安置点,看望新入住安置点的贫困群众,并为他们送上中秋月饼。

在贫困户家中,通山县新农合办负责人与贫困户亲切谈心,询问他们入住安置点后的生活情况。“这里环境非常好,用水也方便,而且拉家常的伴也多,我们在这里过得很好,”五保户阮六云说道。

下陈村共有异地搬迁29户,设立集中安置点3个,已建设完成集中安置点1个,目前已经安置14户,安置点入住率达100%。另2个安置点正在建设中。下陈村现有存量贫困户82户,174人。其中因病致贫因残致贫户65户(均为低保五保人员)。

当天,通山县新农合办负责人及驻村工作队员还与村干部商谈了该村精准扶贫精准脱贫计划。下一步将发展小规模养殖户30余户,结合采取医疗救助脱贫和政府兜底脱贫相结合的扶贫模式,促进全村脱贫出列。